



В Тюменской области проводится проверка по факту гибели сотрудника милиции на объекте железнодорожного транспорта

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета проводится доследственная проверка по факту гибели сотрудника милиции на объекте железнодорожного транспорта. Его тело с телесными повреждениями было обнаружено машинистом грузового поезда 17 января 2010 года на 1959 километре перегона "Камышлов-Аксариха". Установлено, что погибшим является 37-летний сотрудник патрульно-постовой службы линейного отдела внутренних дел на станции Свердловск-пассажирский. Мужчина следовал домой после дежурной смены до станции Камышлов в пассажирском поезде сообщением "Волгоград-Нижевартовск". В пути следования он распивал спиртные напитки с двумя другими сотрудниками милиции и находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Проехав свою станцию, потерпевший самовольно спрыгнул с поезда. В настоящее время назначено и проводится судебно-медицинское исследование обнаруженного тела для установления причин смерти, выясняются обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534007>